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題意：發電廠想將電力傳到都市，但傳輸時會因電阻而損失電力，因此在傳輸過程中使用變電裝置來儲存電力，每個變電裝置有不同的容量。變電裝置間用電線連接，每條電線也有各自的最高傳輸量，求出在已知的電流網路中，最多可傳輸多少電力。
題意範例：

測資：

4 → 有四個點 (變電裝置)


30 20 5 40 → 1~4 號 變電裝置的容量


5 → 有五條電線


1 2 25 → 所連接的編號跟最大傳輸量


1 3 10


1 4 20


2 4 20


3 4 5


1 1 → 發電廠發出的和到都市的電線的數量


1 4 → 分別連接到的編號
輸出 ：


30 → 直接輸出最大的電力即可
解法：

將每個變電裝置，拆成兩個點，中間用一條容量為儲存量的電線連接，這麼一來整個圖就只有一種測資：電流的流量。這樣的圖就是經典的Max Flow問題，將無限水量一次往後推，水會先往沒水的地方流，當流往的地方滿了，水還有剩才會往其他方向流，最後到達終點(匯點)的地方，就可以算出這條路徑的流量，將其紀錄下來。

因為程式是一步一步做，無法模擬水同時往很多方向跑，所以必須排出水流流到的正確順序，也就是用廣度優先搜尋(BFS)，才可求出到終點的正確路徑，也才能算出該條路徑的流量，當算出一條路徑之後，要把這條路徑上的容量扣掉該路徑的流量，代表著已經流過，並要在反方向的流向儲存該流量，用來退流。
解法範例：

以上面的測資來說：
0 -> 1 -> 5 -> 4 -> 8 -> 9   這條的最大容量是20
0 -> 1 -> 2 -> 6 -> 4 -> 8 -> 9   這條的最大容量是10
無路可走，表示找完了 最大流就是剛剛找到的兩組答案相加
20 + 10 = 30 這個範例的答案就是 30 。
討論：

當找到一組正確路徑時，除了將該條路徑的容量減少外，還要將你所減的那條路徑的流量反方向存起來。

例如第一條找到的路徑： 0 -> 1 -> 5 -> 4 -> 8 -> 9  

則 9 -> 8 -> 4 -> 5 -> 1 -> 0 這路徑的每條線的容量，都要加上 10 ，這樣之後才能“退流”。

※ 退流：正流與逆流相互沖減的結果，使得相互交織的兩條涓流，成為兩條獨立的涓流。
程式：
無
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